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mateu

INDUSTRIAS MATEU, S.A.

C. Capellans, 3. Pol. Ind. El Congost

08170 Montornés del Vallés - Barcelona - Espana
Tel. (34) 93 861 18 94

Fax (34) 93 861 18 95

Dep. ventas (34) 93 861 18 96

www.imateu.com

imateu@imateu.com




la empresa / the company

Desde 1982, cuando iniciamos la fabricacion de conexiones
flexibles, INDUSTRIAS MATEU ha ido preocupandose del
perfeccionamiento de los procesos de produccion y de la
implantacion de tecnologia propia, estableciendo asi, todos
los controles de calidad necesarios y adecuados dentro de
nuestra actividad.

Por esta razon, en 1992, en INDUSTRIAS MATEU conseguimos
llegar a ser el primer fabricante de conexiones flexibles
espanol en obtener marca N, gracias a nuestra constante
preocupacién por la maxima calidad.

A partir de aquf, el desarrollo de la empresa, tanto a nivel
nacional como internacional, inicia una nueva era, dotandose
para ello de los medios de control e investigacion mas
profesionales, respondiendo asi, a las exigencias de un
mercado cada dia mas competitivo y exigente.

Esta es la razén que nos ayuda a ganar, dia a dia, la fiel
confianza de nuestros clientes.

Since 1982, when we began to manufacture flexible
connectors, INDUSTRIAS MATEU has been concerned with
perfecting its production processes and implanting its own
tecnology. To this end, it has established all the appropriate
quality controls required in our activity.

For this reason, in 1992, INDUSTRIAS MATEU succeeded in
being the first Spanish flexible connector manufacturer to
obtain the N mark thanks to our constant concern for
maximum quality.

From here on, the development of the company at both
national and international level enters a new era, and has
equipped itself with the most professional research and
control media to respond to the demands of a market that
is more and more competitive and demanding.

This is the reason which, day by day, helps us to earn the
trust of our costumers.
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agua / water

Fil-Nox

s Trenzado acero inoxidable DN 8
F" NOX caucho EPDM 08
s Trenzado acero inoxidable DN 8
Bicono-1 caucho EFDM 10
Bicono-3 Trenzado acero inoxidable DN 8 11
caucho EPDM
i Trenzado acero inoxidable DN 8
Griferia caucho EPDM 12
Griferia-mini Trenzado acero inoxidable DN 6 14
caucho EPDM
Tadl Trenzado acero inoxidable DN 8/ 13
Push fitting i s 15
Trenzado acero inoxidable DN 11
PIUS caucho EPDM 16
Trenzado acero inoxidable DN 13
Gigante caucho EPDM 17
Trenzado acero inoxidable DNG6/ 8
One4A" PEX de baja densidad 18
Series 200 Trenzado acero inoxidable DN6 /8 /13 19
caucho EPDM
i Trenzado acero inoxidable DN6/8
Series 300 Tienago aoe 20
Pex-Up
Pex-Up PEX DN6/8/10 21
FIL-BOR
Trenzado acero inoxidable DN 16
Min caucho EPDM 22
Trenzado acero inoxidable DN 20/ 24 / 32
Inox caucho EPDM DN 40 / 50 23
Acero galvanizado DN 13/ 20/ 24
Galvanizado caucho EPDM DN 32 / 40 / 50 24
Funda en elastomero ) DN 11 /13 /16 / 20
calor"ugado de color negro DN 24 / 32 / 40 / BO 25
Flexo ducha Flexo ducha 26
Flexo carga lavadora Flexo lavadora : 27
Flexo descarga lavadora Flexo lavadora : 28
Recomendaciones de uso / Recommendations for use 29 / 30

Longitudes standard / Star



Fil-Gas

4 Trenzado acero inoxidable Stainless steel braid @9 mm.
Fil-Gas caucho NBR-PVC NBR-PVC rubber 34
" Trenzado acero inoxidable Stainless steel braid @13 mm.
Fil-Gas gigante Caucho NBR-PVC NBR-PVC rubber 35
Gas-Link Tubo interior coarrugado Tube internal corrugated @12 mm. 36
Instalaci fi de acero inoxidable stainless steel
nstalaciones fijas AlS| 316-Tl austenitico AISI 316-T| austenitic
Fixed installations de pared continua Wall continuous
y ondulada. and undulating.
Tubo exterior inoxidable Tube outside stainless
Gas-Link de acero engatillado steel 37
Instalaciones méviles
Mobile installations :
= ubo flexible coarrugado de oarrugated flexible tube o 1 0 mm.
as-Link extensible Tubo flexibl do d C d f f @12/16/ 2 38
acero inoxidable recubierto  stainless steel coaled with white
con plastico aislante blanco plastic insulator
Gas-Link butano Tubo flexible coarrugado de  Coarrugated flexible tube @ 12 mm. 38
acero inoxidable protegido of stainless steel protected
con malla metélica de acero  with metal mesh of stainless
inoxidable y cobertura plastica steel and plastic cover.
< Tubo flexible coarrugado de  Coarrugated flexible tube @20/ 25/ 40 mm.
as-LINK roscas
acero inoxidable para usos  of stainless steel for special uses.
especiales
Liras
i Tubo de elastémero con Elastomers tube with braided @9 mm.
Liras trenzado textil intermedio textile intermediate. 39
Gasoil
il-0i Trenzado acero inoxidable Stainless steel braid @ 6,8 mm.
Fil-0il inox caucho NBR-PVC NBR-PVC rubber 42
il- Trenzado acero galvanizado  Galvanized stee| braid @ 8,5 mm.
Fil-Oil galvanlzad caucho NBR-PVC NBR-PVC rubber 43
Condiciones generales de venta / General terms of sale 44









caracteristicas técnicas
technical features

Laton niguelado.

Nickel plated brass

Incorporated rubber washer.

L_alén.

} £
Brass

Caucho EPDM.

EPDM rubber.

Acero Inox. AISI 304.

. 21 C - AlS {
Stainless Steel Als| 3(

1.£]

@ Int. 8,5 mm.

Inner @ 8,5 mm.

@ Ext. 12,5 mm.

uter @ 12,5 mm.

© © © 066 0 6 0

Acero Inox. AlS| 304.

tainiess Steel AlSI 304,

aplicaciones / applications

Instalaciones sanitarias: lavabos, bidets, inodoros, griferias,
maquinas de café, calentadores. .

Junta de caucho incorporada.

10 we-pan ooz I i A AR
A T e e v ve e e e

PR
e

v

B

SSSSNR

PRI Ty

datos técnicos DN 8
technical data DN 8

S = @ &l [ B i

Caudal nominal @ 3 Dar .cocvevvenivreennrrnrsnssrssscenes

32 I./min

Radio curvatura minimo. . ivsessseesisssassassssssisiasisasin 26 mm.

Minimum curvature radius

Presion de ServiCio: it aiiimmeiiaiiiiiiviegs 20 bar.

-'_I!_---_l_';!_l_'u!- pressure

Temperatura Maxima. ..cccoeenieeciinne s 140 °C

Maximum temperature

HsDPotable: s sissimnnnsiasasimiminams Si / Yes

Drinking Ho0

tigo alimentario: ..

.. Si/ Yes

PAsO [HBIION TAGOE wusssssusvivensansssinsuninissnissmiammarngs 5,9 mm.

Fitting inner diameter.

Las cifras del caudal son orientativas, en funcién de la longitud
y terminales de la conexion.

Inforr

rning flow rate is only for guidance and depends

s, bidets, WC suites, faucets,
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certificaciones
approvals

AENOR
Espana / 5
CSTB
% Francia / Francs
: \,__! Y KIWA
_ Holanda / Netherlands
SVGW
Suiza / Switzer
' —
. INSTAL
Polonia / Paland
- . ! ETI
' Hungria /
e )
_— ETI-SZU
Rep. Checa / |
%
SKTC
“ Eslovaquia / Slovaqui:
GOST

Fed. Rusa / Russlan

SABS

=

A
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Sudafrica / South Africa

racores

el S194Lm it
end E;l.‘-.ﬁ!]eé_':_:::

M1/2"

M 3/8"

M3/8"

M1/2"

M1/2"

M 3/8"

M 3/8"

T10

T10

T10

T10

T10

M: Macho / Ma

Otras combinaciones,
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i) ={mm|
: Hembra / |

consultar.

H1/2"
M 1/2"
H 3/8"
M 3/8"
H1/2"
M 1/2”
H 3/8"
M 3/8"
H'3/4"
¢ 172"
¢ 3/8" T

¢ 127

C: Codo /

i

il

i1

i

i il

on

m

T: Tubo / Smootl

cAasa

615 7 4%

Gilfar

¢i1/9"

C3/8"

C 3/8"

C 3/8"

C3/8"

C 3/4"

Gz

7 ¢3/8
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Blcono 1 / Bicono 3 Fil- Nox

certificaciones

AENOR
Espana / i
i CSTB
: Francia / France
\,! T KIWA
_ Holanda / Netherland
SVGW
Suiza / Switzer
- INSTAL
— Polonia / Poland
- X ETI
— Hungria / H
- ETI-SZU
Rep. Checa / ch Republ
SKTC

Eslovaquia / =

GOST
Fed. Rusa / Russian Fed

SABS
Sudafrica / South Africa

racores
end fittings

Las combinaciones de racores en el BICONO 3 son las mismas que
las del BICONO 1 a excepcaén del 815

datos tecmcos

;B

chnica

|i| Caudal NOMINAI'E 3 DAL c...eeeeveeeieoreresisraroreinss

Nominal flow at "t

Radio cUrvatura MinimMO. ....evesiiseeseesesssiesseeseneens
VIIDIMUMm cut LU 1dIUSs

Presion de SEervitio. covcerrierriiiins s ssnneesinees

Temperatura MAaxima. ...

Us0o alimentario....cocvirevsnmernimmrseinrssssninn

Paso Intenor racor: v aiiasiiinniiaiaaaav i

el 1 CR T ——

DN 8

DN 8
32 L./min
26 mm.
20 bar.
110 °C

Si / Yes

Las cifras del caudal son orientativas, en funcién de la longitud

y terminales de la conexion.

apllcaciones
applications

Griferia y conexiones para agua provistas de tubo rigido de 8, 10,

12, 14 y 15 mm. @ exterior.
Safinety fitting and water connection




caracteristicas técnicas

chnical features

racores
fittings

Bg [l g | =

B8

B8

B8 [HEE: =i
B8 DEfEE =1

B8 salii=] ==H)

B8 MREE== TEG)

B8

B 10

EiE 21§

B(1) Bicono (1 pieza: sdlo bic

npressio

B(3)

C o

© 0 © 066 06 6 0

Bicono (3 piezas: bicono, arandela y junta)

on

Laton niquelado.

lis e
Incorporated rubber

Laton.

EPDM rub

Caucho EPDM.

Acero Inox. AlSI 304,

@ Int. 8,5 mm.
nner ¥ 8.5 mm
@ Ext. 12.5 mm.

Acero Inox. AISI 304,

T10 B 10

M 3/8" B 10
H3/8" B 10
M1/2" B 10
H4/2" B 10
B 10 B12
B 12 B 12
B 14 B 12
B 15 B 12
T10 B 12
M 3/8" B 12

H3/8" B 12

0)

e, ring and w

Bicono 1 / Bicono 3 Fil-Nox

Junta de caucho incorporada,

=

il

(REfED

il

B ma1/2
e H1/2"
el B 12
&l B 14
Elf B 15

SED T 40

|=181]] M 3/8"

j=1ap H3/8"

Bl M2

m

H.22"

EEEE B 14

it B 15

M: Macho / Male

B 14

B 14

B 14

B 14

B 14

B 14

B 15

B 15

B15

B 15

H: Hembra

Otras combinaciones, consultar.

© ©

© © © © 0

/ F

BICONO 1
Tuerca cénica laton niguelado

ipered nikel-plated brass nu

Bicono laton

Entronque latén

BICONO 3
COMPRESS
Tuerca conica

Brod kel

latén niguelado

Arandela cénica latén
Tapered brass ring

Arandela plana latén

Junta caucho plana
Flat rubber washer

Entrongue latén

T10

M 3/8"

iT=t E H3/8"

PEN= 0 ma/27
|- | B H Ha /2"
el =l B 15

TEl M 3/8”

=1 = H3/8"
@l 111 M1/2"

DoE B H1/2”

nale T:.Tubo / Smooth Tube



Fil-Nox Griferia

caracterlstlcas técnicas datos tecnicos DN 8

technical 1 5 technical ¢ DN 8
o Laton niquelado. Iﬂ Caudal nominal @ 3 bar. .....ccocviiiiiiiniinnniiiinnee.s 32 1/min
o Junta de caucho incorporada. n Radio curvatiura MmO, coeesssssissnssssassnssassnsnnssse 263 TN
© Laton. ()| Presion de Servicio. ...vvvvsnvenssssssosscsc 20 bar.
© caucho EPDM. Oc TEMPEratUra MAXIMIA. +euvverieeeeriresirsiessinssisiiaiesions 110 °C
© Acero Inox. AISI 304, Holl PEEBIG: s ST YOS
o @ Int. 8,5 mm. w Uso AlIMERTAH0 s ssvsiinmmmsssisssse ST Y6
9 @ Ext. 12,5 mm. @ Paso iNTErior FACOL. .ovvvrrrrreeesirnrrareeeesenneresesessennens 5,9 MM

Lute i mm ritting Inner diameter

Las cifras del caudal son orientativas, en funcion de la longitud
y termma!es de la conexw_m

Acero Inox. AlSI 304.




certificaciones
approvals

-
| &
—
-

AENOR

Espana / Spal

CsSTB
Francia / Fra

KIWA

Holanda / Netherland

SVGW

Suiza / Switzerland

INSTAL

Polonia / Poland

ETI

Hungria / Hungary

ETI-SZU

Rep. Checa / Czech Republic

SKTC

Eslovaquia / Slovaquia

GOST

Fed. Rusa / Russian |

SABS

Sudafrica / South Africa

racores

end fittings

M 10x1x18

M 10x1x35

M 10x1x50

M 8x1x17

M 8x1x44

M 10x1x18

M 10x1x35

M 10x1x50

M: Métrico / Metri

Otras co

aplicaciones / applications

o

[ il
il i

i

mbinaciones, consultar.

Griferia Fil-NoXx

M 8x1x17

M 8x1ix44

M 10x1x18

M 10x1x35

M 10x1x50

M 8x1x17

M 8x1x44

H: Hembra / Femals

Conexion directa de griferia para baro y cocina.

Lirect cor

I

mi

5 H 3/8"

H3/8"

T 10

I 5

T10

T10

; T10




Fil-Nox Griferia Mini

caracteristicas técnicas datos técnicos DN 6

& [ tmeml Aot (a1, -
technical data DN 6

E Caudal nominal @ 3 bar ceccvcvvcvviviininninennans

. Radio curvatura minimo. ....ccceeiivrieenrinaresrens
I imum curvature rae |

-

Laton niguelado. cievneenes 19 L/ mMin

Junta de caucho incorporada. i 22T,

Latén. Presion de SBrviCiD. s vassissnnsons 20 DAL

e 110°0

Caucho EPDM.
Acero Inox. AISI 304.
@ Int. 6,8 mm.

@ Ext. 10 mm.

© 0 006 6 €6 0

Acero Inox. AIS| 304.

certificaciones

Temperatura MAaxima. «ooveessmsrsernsines
HoQ POtable. s smsssisssiissimsmn ol 4 16

USO aliMENTArio. ..o eeeeeeririieraeerecnnreseeeneeenees S1 /) VS

S = @l [g] @ B

Paso Interior tACOT. v i 4,6 mm.

Las cifras del caudal son orientativas, en funciéon de la longitud
y terminales de |la conexidn.
Informatio ncerni flow

racores

. AENOR M 10x1x18 . 1 H1/2”
R Espafia / 5| |
M 10x1x35 ~ *5= 2 H1/2"
. il M 8x1x17 i af H1/2"
Francia /
* M 8x1ixd4 gl - | | H1/2"
A = KIWA _
e =]= Bl "
i Holanda / M 10x1x18 EIE =} H 3/8
M 10x1x35 e H3/8"
M 8x1x17 L=l =i H3/8"
M 8xix44 eE] E H 3/8"
M 10x1x18 L HI-1 T10
M 10x1x35 ] {HET) T10
M 8x1x17 U et T10
M 8x1x44 o Kl T10
M: Métrico./ H: Hembra / Female  T: Tubo / Smool

Otras combinaciones, consultar. / For other combinatior



Push fitting

u Cortar / Cut

Cortar el tubo sin que se produzcan rebabas
en los extremos (internas y externas).
Cobre: cortatubos

PER alicates cortatubos.

pe, ave ;tIII the tormation of burrs

Insertar / Insert

Insertar el tubo en el racor hasta que entre en
contacto con la arandela elastica de acero

inoxidable.
Insert the "'-il'-f.. into the union until it makes
contact he stainless steel spring

de

Empujar / Push

Empujar el tubo flexible ejerciendo una ligera
rotacion.

Un clic indica que la operacion se ha completado.
Tirar del tubo flexible para comprobar que esta
bien empalmado
Push || >

will |
Tug

=™

the

Presione con la pinza de desmontaje para
comprimir el anillo de desmontaje y retirar el tubo
flexible girandolo ligeramente con la otra mano.
Comprobar el estado del racor antes de volver

a utlllzarlo

Pinc ¢ | while
removing e

turni 1tly.

Chec ndit f the ion before re-l

Desmontage / Dismantling

Flexible Push fitting

SOLO UN “CLIC”
Nuevos flexibles faciles de montar.
Sin herramientas ni soldaduras.

JUST A “CLICK”
New connectors easy to inst
No tools or

soldering.

Sin soldadura, sin abrazadera.
Empalme sin herramientas.

Para uso en instalaciones de agua sanitaria y calefaccion.

NO AUTORIZADO para instalaciones de gas.
NO AUTORIZADO para tuberias niqueladas, cromadas
0 acero inoxidable

No soldering, no clapping.

No tools union.
For use in sanity and heating installations.

NOT AUTORIZED for use with gas installations.
NOT VALID for nickf'i plated, chrome plated
and stainless steel tu

Con la garantia de / With the guarantee of



Fil-Nox Plus

gl e

DN 11

caracteristicas técnicas
S _ DN 11

ftechnical feature

Latén niquelado. EI Caudal nominal @ 3 bar ...covvvviviiiiiiiieiiinninninen. 60 L/min

Junta de caucho incorporada. [ﬁ Radio curvatura MinNimO. ..o eerseeereererersnsssesererees 33 MM,

Laton. ® Presion de Servitit. s 1O:-bar

Caucho EPDM. '-"c Temparatira MaXINTE oo s Ll o

Acero Inox. AISI 304,

H,0 Potable Si / Yes

@ Int. 11 mm. W Usé alimentanio:wunuannnneasiaawiasiasas SL /7 Yes

@ Ext. 15,5 mm. Q) PASO [NTEHOT LATON ciwssmssnssanisessivnsissansnmamsnas spsssisnssiin 8 mm.

© ©© 066 06 6 0

Las cifras del caudal son orientativas, en funcion de la longitud

Acero Inox. AISI 304,
SAITRES y terminales de la conexién.

certificaciones racores
CSTB M1/2" EE=T =8| H1/2” H3/4" 5 ¢ 1/2”

Francia /

M1/2"  [@iE B[] H 3/4" M 1/2"

C 3/4"

SVGW
Suiza / Sv

M 374" IE : H| H 3/4" H1/2" iE Bl C 3/4”

M 374" = =L H1/2" M3/4" [HeE—e /B 3/4"

aplicaciones H1/g" = H1/2" Ha/a® e’ ¢ 3/4"

3 Ts
dppiical )

H1/2" 8 E H3/4" C1/2" ““mr m  C1/2"

Calentadores, acumuladores,

aire acondicionado, termos, : . T] .
placas solares H3/4"
y lavadoras.

H | H3/4" C 3/4" (5] —TH C 3/4"
M1/2" [ i o i ok i 1 m-  C3/4”
Hi/2" [ c1/2"

M 374" 0= C 172"

M: Macho / Male
H: Hembra /
C: Codo / Elbow fitt

Otras combinaciones, consultar.




Fil-Nox Plus

gl e

DN 11

caracteristicas técnicas
S _ DN 11

ftechnical feature

Latén niquelado. EI Caudal nominal @ 3 bar ...covvvviviiiiiiiieiiinninninen. 60 L/min

Junta de caucho incorporada. [ﬁ Radio curvatura MinNimO. ..o eerseeereererersnsssesererees 33 MM,

Laton. ® Presion de Servitit. s 1O:-bar

Caucho EPDM. '-"c Temparatira MaXINTE oo s Ll o

Acero Inox. AISI 304,

H,0 Potable Si / Yes

@ Int. 11 mm. W Usé alimentanio:wunuannnneasiaawiasiasas SL /7 Yes

@ Ext. 15,5 mm. Q) PASO [NTEHOT LATON ciwssmssnssanisessivnsissansnmamsnas spsssisnssiin 8 mm.

© ©© 066 06 6 0

Las cifras del caudal son orientativas, en funcion de la longitud

Acero Inox. AISI 304,
SAITRES y terminales de la conexién.

certificaciones racores
CSTB M1/2" EE=T =8| H1/2” H3/4" 5 ¢ 1/2”

Francia /

M1/2"  [@iE B[] H 3/4" M 1/2"

C 3/4"

SVGW
Suiza / Sv

M 374" IE : H| H 3/4" H1/2" iE Bl C 3/4”

M 374" = =L H1/2" M3/4" [HeE—e /B 3/4"

aplicaciones H1/g" = H1/2" Ha/a® e’ ¢ 3/4"

3 Ts
dppiical )

H1/2" 8 E H3/4" C1/2" ““mr m  C1/2"

Calentadores, acumuladores,

aire acondicionado, termos, : . T] .
placas solares H3/4"
y lavadoras.

H | H3/4" C 3/4" (5] —TH C 3/4"
M1/2" [ i o i ok i 1 m-  C3/4”
Hi/2" [ c1/2"

M 374" 0= C 172"

M: Macho / Male
H: Hembra /
C: Codo / Elbow fitt

Otras combinaciones, consultar.




Fil-Nox Gigante

SRS '.~ o ,.x.}, W
, gsaias .
SARRARS \\_\”\j\‘\ A AR AR

caracterlstlcas tecnlcas

features

certificaciones

smvrele
ovails

g

{
¢

'\Wﬂl

“l7l:l

CSTB
Francia / |

KIWA

o I_.a.térl ni;que!ado.

° Juma de Caucho |ncorporada
o Laton

(d ) ;au_c_ho EPDM,

o] Acero Inox. AISI 304.

o ﬂ I.nt, 13 mmﬂ.

(€] 0 Ext. 19 mm.

@ Acero Inox. AISI 304.

racores

M1/2" LIE

M1/20  His

Holanda / MNether!

SVGW
Suiza / Swil:

INSTAL

VEYA =
m 374" [

H1/2"

Polonia / Poland

ETI

Hungria / Hur

ETI-SZU
Rep. Checa /

SKTC

H1/2" HE
H 3/4"
M 1/2"  [iED

H1/2" =

Eslovaquia / Slovaguia

GOST

Fed. Rusa / Russi:

SABS

Sudafrica / S

m3/4" =

M: Macho / M
H: Hembra / |
T: Tubo / Smo

C: Codo / Elbow fitt .;;-.::

Otras COI‘Y’ID!HBCIDI‘!ES COﬂSUllaf

datos tecmcos

technical d=
'.-‘-...I|.:\.--! E ....[.u..‘

E’ Caudal nominal a 3 bar. ...c.cccceivviiviniecviceiiniennne... 86 1/ min
Radio curvatura minimo. ... 43 mm.
® Presion de ServiCio. cociciivieeiieiiieeiiresnieesnssennneenns.. 16 bar.
Oc Temperatura Maxima. ....c.cceeereneermrersnssnsssnesesarsres L0 2C
E HoO: Potable. wcnvnmmmnmnsnmaniaresisvasmas 3L
Si/

‘m U0 alIMBNLETIO. cisvssisissoiramsssnisnsiors s ssemsnsse

@ PASO INtEHOL TACOT. vovvriireiirieirieierissesesesnssessssessssnnns

10 mm.

Las cifras del caudal son orientativas, en funcién de la longitud

y terminales de la conexién.

H1/2" H3/4" = 7 C1/2"
H 3/4" M1/2" =3 C 3/4"
H3/4" H1/2" H C 3/4"
Hl H1/2" M 3/4" = C 3/4"
= H1/2" H 3/4" [1H G 874"
H3/4" Cdy72” = 7 G iy2~
H 3/4" C 3/4" = 7 ca/a
5 C1/2" (ol Whoid i C 3/4"
g C1/2"
e e 1/2"




____One4AII

caracteristicas técnlcas

caracteristicas cas

° Laton niquelado.

Latén*
PEX baja densidad

Acero Inox. AlSI 304.

© 0 ¢ 0

DNS@thSmm

DNSQMntSSmm

(v

DN 6 @ ext 10 mm.
DN 8 @ ext 12,5 mm.

o Acero Inox. AlSI 304.

racores

M 8x1 wH ] H1/27
M 10x1 i} wf H 3/8"
M 10x1x18 i Ef H3/8"
M 10x1 1] i T10
M 8x1 L =1~ i) <L | T8
M1/2" fieT H1/2"

M 3/8" i H 3/8"

M: Macho / Male H: Hembra / Female T: Tubo / Smootl
M: Métrico / I PF: Push fitting / Push fittin

B(l} Blcono (1 paeza solo blcono]

) Junta de caucho incorporada.

datos técnicos DN 6 DN 8
hnical data DN 6 DN 8

te

Caudal nominal a 3 bar. .......ccuune. 18 I./min.......28 |./min.

Radio curvatura minimo. .....ccceeeene 22 MM oeeeeen. 26 mm.

Presion de servicio. .....ccocceeeeeivnneenn... 10 bar ..........10 bar.

Temperatura Maxima. .....covviininnnennn 20%C i 90°C

H20 Potable......cconemserssrsssssmronsivanssiDl Y88 ausrassnsdl / YOS

Uso alimentario. ......cccceevevvnvniiininnn. . Si / Yes.......8i / Yes

SE=EGicr-1) 1

Pasd Metior raOr wusmviensanessseatbat, DN ms 6,1 mm.

Las cifras del caudal son orientativas, en funcién de la longitud
y terminales de la conexion.

* Laton DZR para Australia y paises Noérdicos.

certificaciones

approvais

CSTB

F_rancia
E—_—
ﬁ Holanda

DVGW
Alemania

SITAC
Suecia

oWweger

Sintef Byggforsk
Noruega

Finlandia / Finlani

cUPCe

WRC USA / USA

Reino Unido

nied Kingaom

v Watermark
; B Vden SAI GLOBAL
!:_)mlamafca Australia / Austra

p -

,.



Strongflex Series 200

datos técnicos
technical data

caracteristicas técnicas

DN6 DNS8 DNZ13
technical features i D

N8 DN13

Latén niguelado.

(2]

; ' EI Caudal nominal a 3 bar.... 19 |./min..32 |./min..86 |./min.
(b ) Junta de caucho |ncorp0rada. Nominal flow at 3 ba

ncorporated rubber washer n Radio curvatura mrmmo. w22 MM 28 MM el MIM;
o Latén. Minimum curvature radi

® Presién de servicio. .......... 10 bar...... 10 bar. ......10 bar.
(d ) Caucho EPDM Operating pressure.............25 bar.......25 bar.......25 bar.

EPDM rub Oc Temperatura méxm’la .......... 85°C..........85°C .........85°C
o ACEI’O Inox AlSI 304. Maximum temperature......... 20°C 20°C 206

tainless Steel AlS] 304. ﬂ20 Po;ablg...,..,‘.‘..‘.‘.......Si/ Yes.....51 / Yes.....S1/ Yes
@ on6gint 6,8 mm. Drinking H20

DN 8 e |m 8 . mm" W Uso QMO0 . S1 / V5 081 / Vo581 Ve

DN 13 lﬁllnt ll_’f _mlﬂl- | @ Paso interior récor..............4,5 mm. ....5,9 mm. ....10 mm.

DN 13 Inner @ 13 mm. fitting inner diameter

Q

DN 60 Ext 10 mm.

DI\ISQExt 125mm

Las cifras del caudal son orientativas, en funcién de la longitud
y termmales de la conexion,

: formation concerning fiow rate i nly for quidan ind depends
DN 8 Quter @ 12,5 mm " '
DN lSﬂExt 13mm o
o Acero Inox. AlSI 304.
Stainless Steel -'"-.I"'-' \,:
racores certificaciones

end fittings

M 1/2" [ i]3 s - )
M1/2" et
M 3/8" [ 8= ) s =B
M 3/8” 81z || =18
H1/2" B [ =l 1
§1/2" 8 &___:Hi i

M 10X1X18

M 10X1X35

M: Macho / Male

M Métrico / Medtric

1) Bicono (1 pleza solo b:cono)

Otras combinaciones, consultar.

H: Hembra / Fem:

PF: Push fitting / Pusl

H1/2"

H1/2"

H3/8"

H 3/8"

B(1)12

LLAVE

PF10

T10

T: Tubo / Smooth Ti

approvals

] L Y
);‘/‘ = Reino Unido / United kingdo




caracteristicas técnicas

caracteristicas técnicas

© Laton niquelado.

Laton DZR

Caucho EPDM.

Acero Inox. AISI 304.

© 0 ©6 0

DN 6 @ Int. 6.8 mm

DN 8 @ Int. 8.5 mm

Q

DN 6 @ Ext. 10 mm
DN 8 0 Ext. 125 mm

o Ace

ro Inox. AISI 304,

certificaciones

approvals

Watermark - SAl GLOBAL
Australia / Australia

aplicaciones

applications

Griferia, aparatos sanitarios, calefaccidn y climatizacion.

© Junta de caucho incorporada.

datos técnicos DN 6
technical data DN 6

=~
=2

Caudal nominal a 3 bar. ............... 19 |./min......32 ./

Radio curvatura minimo. ...........coeee. 22 MM, oo 26 1

Presidn de servicio. ....ccccieenvvvniniennnns 14 bar ..., 14 £

Temperatura Maxima. ..oocceevenimiersrreseniens QoPC i 9t

H20 Potable: ..isimiminiiniaa:SI
Drinking H20

Uso alimentario. ....oeeeeeviveiniiniiennnnnne, Si/ Yes......... Si/

4,5 mm. ........5,9

SE=IEseR-1 1

Paso interior rAcor..........cocoeiviennennns

Las cifras del caudal son orientativas, en funcién de la longituc
y terminales de la conexion.
Information cancerning flow rate is only for quidant

racores

end fittings

M 1/2" [ 1|z | St = ) H1/2"
M 3/8" EE= 1Ef H3/8"
M 1/2" [711; ) -\n H3/8"
H1/2" i 1B H1/2"
710 — B M 1/2°
T10 oHE=TTEl H 3/8"
H1/2" = | s -1 ¢1/2
H 3/4" | Em— C3/4"
B(1)10 38 1= s =1l B(1)12
B(1)8 03 1 | B s = e T10
M 10X1X18 m=EH] ] =1 H1/2"
M 10X1X50 E_HEHEEEITTOECO T 10

M 8X1X44 = HEET =18 H3/8"

M: Macho/Male H: Hembra/Female T: Tubo/Smooth Tube M: Métric

B(1) Bicono (1 pieza: sé6lo bhicono) / Compression fitting (1 piece: olive



caracteristicas técnicas
garacteristicas técnicas

6@00600

Laton niquelado.

lickel plated brass

Junta de caucho incorporada.
Latén DZR.

DR brass

PEX-a y PEX c*.

PEX-a 8 %

Sin trenza.

10 12 15 mm. ﬁExt

1 8 2,0, 2,5 mm. Espesor pared

Acero Inox AiSI 304

"\l: aptos para exposm:én a rayos ultravioleta.

racores
end fittings

M 127 BmREGEe Y
M 3/47 BT

H3/47

M 1/27 |5 S
H1/2" [t s S

H1/2" [ H e -

M: Macho / Male H: Hembra / Fe

Otras combinaciones, consultar. For ot

H1/2"

H 3/4"

H1/2?

H1/2"

H3/4"

Gidipor

e:1/2"

G427

M 10X1X50

> C: Codo / Elbow M: Métrico / I\

DN6

DN8 DN10

technical data DNG6 DN8 DNA(
@10 @12 @15

datos técnicos

Caudal nominal a 3 bar. ....

19 I./min .32 |./min..60 |./min

Rad:o curvatura mfmmo .60 mm. ....75 mm. .....90 mm.
l || 1 | atll

® Presuf)n de SEervicio.....cceeun.. 10 bar...... 10 bar .......10 bar
Oc Temperatura maxima.............90°C.........090°C........... Q0°C
H2OPotabie s YeS s Si/Yes .......8i/Yes
W Uso alimentario. .........evv.lSifYes L, Si/Yes. .......S5i/Y
@ Paso interior racor. .............4,7 mm. ...5,9 mm.......8 mm.

Las cifras del caudal son orientativas, en funcién de la longitud
y terminales de la conexion.
Information concerning flow rate is only for quidance and depends

certificaciones
approvals

Vad-ETA

Dinamarca / Dent

NS R S siTAc
- Suecia / Sweder

ap!icaciones

E@QJ;.J' cations

Gr|fer|a aparatos samtanos caiefaccmn % chmanzamon




Fil-Bor Min

caracteristicas técnicas datos técnicos DN At
: technical data DN 4.

technical features

Laton. Caudal nominal @ 3 barn ....coovinriviveenniiinneennnen. 134 1./mi
Junta de caucho incorporada. i Radio curvatura minimo. ....ceeeeeeeivierenerecieeremmsenren. 52 mn

Laton. Presion de SErvitins w10 DE

Caucho EPDM. Temperatura maxima. ...ccccoeeviierivnieeevniineenninesssneenn. 110 °
EPDM ihbear Maximut moperatu

Acero Inox. AISI 304, Hz0 Potable.ocnssnuannsminnannnassaasnn Sl Y

@ Int. 16,8 mm. Uso alimentanio, ces s sassssisssssscl f Y

S = @ l¢l e B i

@ Ext. 22 mm. (2= 1o R = o T = o o ] AN 12 mn

© © © 066 0 6 O

f\.ct.ero IInox....A!SI 3?04‘ Las cifras del caudal son orientativas, en funcion de la longitud
PR S y terminales de la conexién.

certificaciones racores
approvails end fitt
~
H cs1B M1/2"  HE H H1/2" H 3/4" =3 I G
: Francia / Franci [1H
M1/2n [ H3/4" M 1/2" e , C 3/
M 374" Ll H3/4" H1/2" - ] C8/
aplicaciones . B : . -
SR M 3/4" [ JE 5 H1/2" M 3/4" : C 3/
applications H
Grupos de presién, baterias de contadores, H1/2" 3 g H1/2" H3/4" =18 mm— C3/
bombas de agua y climatizacion.
Fies .'_._-'.'_;'i I.....Ii: wWolli ! e { Yo lel | 1 -! H 1/2” ” i H 3/4“ C 1/2” bl i:: =:Ir - C 1/
H3/4" A . H3/4" c3/4" U e C 3/
M 1/2"  [IE m  C1/2 c1/2" ” . C 3/
H1/2" . a €172
M 374" | |E C3/0r
M: Macho / Mal H: Hembra / Femals C: Codo / Elbow

Otras combinaciones, consultar.




Fil-Bor Inox

caracteristicas técnicas datos técnicos DN 20 24 32 40 50
techr_l_lca! feaicu[es technical data 374" 1% 1 i 2"
Laton. i i
';':‘1 o ol Caludal:w?mmal al?'?ar. I./min 220 250 450 850 1400
= © Junta no incorporada. n Rad:o curvatura minimo. mm. 75 110 115 195 290
Washer not included. Minimum curvature radius
© Laton. ® Presion de servicio. bar. 16 16 6 6 6
Brass "!’!'!:"_1:.-2 Ng pressure
o Flaluc?ﬂ EPDM Oc Temperatura ma’xima °C 110 110 110 110 110
v Maximum temperature.
© Acero Inox. AISI 304. @ H,0 Potable. Si S S S Sf
Stainless Steel AIS| 304. Drinking H-0 Yes Yes Yes Yes Yes
O ot w Uso alimentario. Si Si  Sf  Sf  Si
Inner @ Food use Yes Yes Yes Yes Yes
0O o Ext.. @ Paso |nter|or racor. mm. 16 17,5 23 32 41
Quter @ Fitti E 1nne 11 =tel
Acero Inox AlSI 304
o sinless Steel AlIS| 304. Las cifras del caudal son orientativas, en funcién de la longitud
' y termmales de la conexion.
3/4" 1" 1”1,-"’4 1"1!',2 o Information concer 'I:"-__':I.'- A A only for quidance and depends
o 20mm. 25 mm. 32mm. 40 mm. 50 mm. A part:r de 1 1;2 Ios tubos mcorporan un refuerzo de trenza textll Jnterl’T‘Iele
9 2ismm. 34,5mm. 41mm. 52mm. 63 mm. A par{ir de 1 1;4 Ias campanas son de Iacero zmcado
From 4 i, fe lles are made o oaled steel
certificaciones racores
approvals end fittings
CcSTB WaEE B 3 i i ) 1 O )
B \oci/ Frarice 3/ LR B H1/ H3/4" = E C3/4
M1 S B H Wi O o1
SKTC i T
Eslovaquia / Slovaquia M1"y4 HEEEEEEEETH]] H1'y4 M 374" [jEms IE) C 3/4”
. :._l—- T = . e ... .'_- 3
N M1z BOEEEETEHT  H 1712 M1 EHEEEEEE c1
Fed. Rusa / Russian Fed. S e g
m2r WEHEEETEIHED W2
ETI H3/4" [ B =] H 3/4" . T
Hungria / Hungary . M: Macho / Male
H1" OEEmEsEE a1 H: Hembra / Female
ETI-SZU R C: Codo / Elbow
Rep. Checa / Czech Republic H1rye HEHEERHEE  H114
Ha1"1/2 H1"1/2
Lhélsgﬁilé / Poland e ) Otras combmacmnes consultar,
o H 2" Lt — H2" For other combinations, please ask,

aplicaciones / applications

~r.oos de presion, baterias de contadores, bombas de agua y climatizacion.
Noestros flexibles FILBOR H\IOX se sumlnlstran tamblen con funda aislante. Ver FitBor CALORIFUGADO.

FEemsure units, water n




_ _FiI-Bor Galvanizado

caracteristicas técnicas
technical features

e Laton.
@ Junta no incorporada.
© Laton.

© caucho EPDM.

° Acero Galva_nizado,
o @ Int. )
e @ Ext.

o Acero zincado.

)

472" 3/4" : Mg 1"1/4 1"1/2 2"
o 13 mm. 20 mm.
9 19,5 mm. 27,5 mm. 34,5 mm. 41 mm. 52 mm. 63 mm.

24 mm. 32 mm. 40 mm. 50 mm.

racores
end fittings

Go1B M1/2" i
: Francia / Franc

M 3/4"

certificaciones
approvals

INSTAL
Polonia / Pol

ETI
Hungria / Hungar M 1"

ETI-sZU
Rep. Checa / Czech Republic Ha"s

H 3/4"
SKTC

Eslovaquia / Slovaquia H1" wi=]

GOST
Fed. Rusa / Russian

H 1"y
H 2
H1/2" i

H1/2"

M: Macho / Male

Otras combinacio

M1 8= Qi

M1y, EH S H 1" H A

13 20 24 32 40
1/2"3/4" 1" 1"us 1"y

datos técnicos DN
technical data

Ii Caudal nominal a 3 bar, |./min86 220 250 450 850

Radio curvatura minimo. mm. 50 85 120 135 195

mum curvatu

Presién de servicio. bar. 10 10 10 6 6

vperaling pressure

Temperatura méaxima. °C 110 110 110 110 110

H20 Potable. Si S si Sf Si

Drinking H-0 Yes Yes Yes Yes Yes

Uso alimentario. Si S &S S &

S = @ (& e B

Paso interior racor. mm. 10 16 175 23 32

ATENCION. Los flexibles recubiertos con trenza de acero galvan
NO deben ser calorifugados ya que una posible condensacior
oxidaria la trenza, ni instalados en ambientes corrosivos.
ATTENTION. 1 | ed

exiole cor

A partir de 1"1/2 los tubos incorporan un refuerzo

de trenza textil intermedio.
Fr | ), the tubing incc

rporates intermediate textile braic

H1/2" M3/4" gl C

H3/4" H3/4" . ) c

EE H1 M 1"

ED  H1mwe

vz EHEEEEE

c1i/2"

ci1/2”

H: Hembra / Female

C: Codo / |

nes, consultar.



caracteristicas técnicas
fechnical features

Fil-Bor Calorifugado
Fil-Nox Plus - Fil-Nox Gigante - Fil-Bor Inox

aislamiento
imsaiation

S 2e slastomero de color negro.

s foacdn de comportamiento al fuego
L -

SEmpeEs=tura de utilizacion: +105 °C, -40 °C.
SSeiue 2= resistencia al vapor p= 5.000.
Semetctwicad témica a 0 °C de 0,038 W (m°C)
Segesor 13 mm. (otras medidas consultar)

S=momes PVC.

La conexion se puede suministrar

€ Tapon plastico.
Plastic cap. con o sin tapones.

© ~Aislamiento. il . BURRISC
Insulation :
datos técnicos DN 11 13 16 20 24 32 40 50
technical data DN 11 13 16 20 24 32 40 50

Caudal nominal a 3 bar. I./min 60 86 134 220 250 450 850 1400

Radlocurvaturamlmmo mm. 33 43 50 75 110 115 195 290

HHEHD

Presion de servicio. bar. 16 16 16 16 16 6 [5] 6
Jperaling pressure.
Temperatura mamma °C 105 105 105 105 105 105 105 105
Maximum temperature
H20 F’Otable Si ST Si Si Si Si Si ST
INKINE H50 Yes Yes Yes Yes Yes Yes Yes
w | Uso ahmentano Si S Si Si ST S Si Si
Eo 1se. Yes Yes Fom Yes ey Yoo Yes
Paso interior racor. mm. 8 10 12 16 17,56 23 32 a1
Fitting Iinner diameter

Las cifras del caudal son orientativas, en funcién de la longitud
% termmales de Ia conex|én
Inform 1 ) rat

aplicaciones
applications

Conemén a radiadores, bombas de calor, calderas, calentadores calefacmon chmatlzacmn ete.

onnection to radiators, heat pUMps, Dollers, neatlers E y ms, air conditioning, etc.



Flexo ducha inox extensible

Stainless steel extensible shower hose

1} \illll YAy
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tipos de flexo
types of hose

Flexo inox doble engatlliado exten51ble
Joubile nterio ex nsipie Iiniess stee shower hose
Flexo inox cromado doble engatlllado

Daouble interlock stainless s | chromium plating shower hose.

caracteristicas
technical features

Material: plancha de acero 0,19 mm. x 0,9 mm.
Tratamiento: electropulido (extensible) o cromado.
Tubo interior: EPDM.

Caudal a 3 bar: 25 litros / min

Resistencia a la presion maxima: 5 bar

le) or chromium plating.

ensayos mecanicos
mechanical tests

Resistencia al enrolamiento: >5000 ciclos
Resistencia a la flexion de 180°: =3000 ciclos
Resistencia al choque: =15 kg.

Resistencia a la flexion: 7 kg.

Resistencia a la traccion: 40 kg.




Flexo carga lavadora

Washing machine inlet hose

caracteristicas técnicas
technical features

Tubo de PVC.
Terminales nylon o laton.

Campana de aluminio.

Trenzado intermedio de polyester.
Intermediate polyester braiding

@ Int. 9 mm.

© 06 0 6 0

@ Ext. 15 mm.

ervations

observaciones / ob

- En funcién de las evoluciones técnicas, las especificaciones
pueden ser maodificadas sin previo aviso
- Specificati ire s ¢t to change wit

caracteristicas
features

- Manguera fabricada por extrusion de compuestos vinilicos,
reforzada en su interior con una malla de hilo poliéster

- Manguera exenta de metales pesados

- Reforzada en su interior por una malla de hilo poliéster que la
dotan de una gran resistencia al alargamiento y la rotura

- Dificil estrangulacion, flexible y manejable

Resistente al ozono, detergentes o hipocloritos

- Con acabados prensados de aluminio

+ Racores en nylon y metal con perfecta estanqueidad

« Temperatura recomendada de empleo esta entre -10°C y 60°C
Hos ade by exi C cor C i fAth inte r nolvester

(B wirusion of vwnil compounds witl

aplicaciones / applications

+ Alimentacion en lavadoras y lavavajillas

+ Washing machine and dishwasher intakes

™

iSticas técnicas en la pagina 16.




Flexo descarga lavadora / extensible

Stainless steel extensible shower hose

caracteristicas
features

- Fabricado en PP COPO con terminales en caucho termopléstic
inyectados para asegurar un perfecto estanco
+ Atdxica

« Tuberia manejable y muy flexible
Resiste jabones, lejias, hipocloritos y una amplia gama de

productos quimicos
Temperatura recomendada de empleo esta entre -20 °C y 90 ¢

- Reciclable 100%
cted thermoplastic rubber ends to

30 with iniecte

+ Made of PP COF

e no

ites and a wide range of

ise: -20 °C to 90°C

observaciones / observations

- En funcién de las evoluciones técnicas, las especificaciones
pueden ser modificadas sin previo aviso
notice

Specifications are subject to change without nc

aplicaciones / applications

- Desagle de lavadora y lavavajillas

Washing machine and dishwasher drainage

A o

e

i

Soporte plastico disponible.
t available.

Plastic support

b
N

i

\

&

Ay~




‘ecomendaciones generales de instalacion de las conexiones flexibles

Generale recommendations for the installation of flexible hoses

incorrecto
incorrect

correcto
correct

= ~=una circunstancia debe instalarse una conexion flexible con
m c:aﬂ"pana sin engatillar.

ctor with an uncrimped ferrule must not be fitted

]

Swsoetar (s curvatura natural del flexible y prever una longitud
snﬁl::a-"'e R =3 veces el @ (radio minimo de curvatura}

Eicw atural bend of hose and ensure sufficient length

=23 0 gs O ninimum bend ratius).

mat

=

/i)

.
N

Sesoetar el radio de curvatura minimo y utilizar codos
m sea posnble

wm bend ratius and use elbow fittins whenever

]

o= "exbles se acortan bajo presién. Prever una longitud superior
gara evitar cuaiquser tensmn en el racor.

= 2. = shorten

Y pre re. Allow extra length to avoid ar

ksegurarse que el flexible no esta sometido a ninguna torsién.

slre Se IS not tursted.

En el montaje de las conexiones flexibles, hay que respetar siempre
el radio de curvatura (3 veces el diametro) con el fin de evitar cualquier
tipo de tension, traccion o torsion. Aconsejable utilizar 2 llaves. Un
simple apriete de |la tuerca es suficiente para obtener estanqueidad.
Tener presente que la utilizacion de conexiones flexibles con codo
permite aumentar el radio de curvatura.

Alejar las conexiones flexibles de cualquier llama: soplete, aparato
de soldadura, etc. Cuidado con realizar soldaduras cerca de las
conexiones flexibles. Es conveniente protejerlas.

El lugar de instalacion de las conexiones flexibles ha de ser facilmente
accesible. Un cambio de flexible debe realizarse en menos de 15
minutos. La substitucion de un flexible no debe producir deterioros
ni en paredes ni suelos.

En la conservacion de conexiones flexibles para gas, éstas deben
cambiarse periédicamente cada 5 afios. El acceso a los racores debe
ser directo y sin obstaculos.

En la instalacion de las conexiones flexibles éstas deben ser
comprobadas durante 30 minutos a una presion de 12 bar.

Hay que prever el riesgo de electrdlisis: hierro con cobre. Es conveniente
en la instalacion de calefaccion utilizar racores adaptados: hierro con
hierro o latén con cobre,

Las conexiones flexibles con trenazo de acero galvanizado no deben
ser montadas en ambientes donde se produzcan condensaciones
para evitar que el agua ataque el galvanizado y consecuentemente
se oxide.

Las conexiones flexibles se estan instalando desde hace mas

de 20 afios en el campo de la alimentacién sanitaria y calefaccion
con entera satisfaccion, les rogamos tomen todas las precauciones
necesarias y observen todas las recomendaciones generales
anteriormente descritas.




Longitud standard

Standard lengths

Longitud standard

Longitud NO standard

(

ver figura)

En caso de un flexible con dos racores codo, indicar el angulo

QO
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caracteristicas técnicas

technical features

aplicaciones

applications

Laton niquelado.
Nicke| plated brass.

Junta no incorporada.
Washer not incorporated.

Latén.
Brass.

Caucho NBR-PVC.
NBR-PVC rubber.

Acero Inox. AlS| 304.
Stainless Steel AISI 304.

@ Int. 9 mm.
Inner @ 9 mm.

@ Ext. 13 mm.
Quter @ 13 mm.

Acero Inox. AlSI 304.
Stainless Steel AISI 304.

Alimentacion cocinas, estufas, etc.
Supply pipes for cookers, heaters, etc.

datos técnicos DN 9

technical data DN 9

Radio CUIVATUFE MINIMO. ...covireieeiessseeeeesssneseessins 27 mm.

l Minimum curvature radius.

PrEETON T8 SOTVIBIO: wvsusiauissssisuemions s svossiss siviusnisionts 10 bar.
Operating pressure.

| A Gas natural, butano, Propano. «..ivveriecssrinrneren Si/ Yag
Natural gas, butane and propane.

racores
end fittings

M 1/2" [fiae=———m| H 1/2"

H 1/2" Oeresmssamame(] H1/2”

certificaciones
approvals

INSTAL
Polenia / Poland

ETI
Hungria / Hungary

ETI-SZU
Rep. Checa / Czech Republic

GOST
Fed. Rusa / Russian Fed.

DOZVIL
Ucrania / Ukraine

AB * LIETUVOS DUJOS”
Lituania / Lituania



hnical features

eristicas técnicas

Fil-Gas gigante

datos técnicos
technical data

o Latén niguelado.
Nickel plated brass.

Junta no incorporada.

Latén.
Brass.

Caucho NBR-PVC.
NBR-PVC rubber.

Acero Inox. AlSI 304.

@ Int. 13 mm.
Inner @ 13 mm.

@ Ext. 19 mm.
Quter @ 19 mm.

Acero Inox. AlSI 304.

© ©© 066 606 6

Stainless Steel AlSI 304,

Washer not incorporated.

Stainless Steel AIS| 304,

INSTAL

ETI

ETI-SZU

GOST

Fed. Rusa /

DOZVIL

Polonia / Poland

Hungria / Hungary

Rep. Checa / Czech Republic

Russian Fed.

Ucrania / Ukraine

AB “ LIETUVOS DUJOS”
Lituania / Lituania

racores
end fittings

n Radic Gurvatura NG s comemmssssisnas srmsmsrsspasmas 43 mm
Minimum curvature radius,
@ Presion de servicio. ...coeevvevvnneanns 2.0 E——— 10 bar.
Operating pressure.
A Gas natural, butano, propano. .....eeeeeeeeeieeeriieinnens Si/ Yes
Natural gas, butane and propane.

M 1/2" e

M 1/2" i
M 3/4” = J
m 3/4" ==
His2r el

Wiz Dy
H 3/4"

aplicaciones
applications

H1/2"

H 3/4"

H3/4"

H1/2"

H1/2”

H3/4"

H3/4"

Alimentacién cocinas, estufas, etc.
Supply pipes for cookers, heaters, etc.

A€ Ba,
(=3 L/

5.anos 0
Caducidad <

g,



Gas-Link

Instalaciones fijas / Fixed installations

Fabricado segun UNE 60.713/2 datos técnicos
Manufactured against UNE 60.713/2 technical data
Radio curvatura Mimimo. .......ccoccevveevsereersssissnes 100 m
. Minimum curvature radius.

'@ Presion MEXIMA. .........euvrremererseninsnmrmenmaresnseseses 0,4 b
1 Maximum pressure.

A Gas natural, butano, propano. ....ccceeeeeevevennerrrssnnnes Si/ Y

Natural gas, butane and propane.

racores
end fittings

H1/2" CIH g

el
I

Hi 2

Longitudes / Lengths :
600 mm. / 1.000 mm.

Consultar otras medidas.
Please ask for other sizes.

aplicaciones

— —— applications
caracteristicas técnicas L a o

technical features Conexion de aparatos a gas fijos (calderas, calentadores, encir
e m hornos, radiadores murales, tubos radiantes).

Connection of fixed gas appliances (boilers, heaters, hobs, ove!

Laton niquelado. wall radiators, radiant tubes).

Nickel plated brass,

Junta de caucho incorporada.
Incorparated washer.

Acero Inox. AIS| 304.

Stainless Steel AlISI 304,

Acero Inox. AlSI 316-Ti.
Stainless Steel AIS| 316-Ti.

Acero Inox. AlSI 304,
Stainless Steel AISI 304.

@ Int. 12 mm.

Inner @ 12 mm.

@ Ext. 18 mm.
Outer @ 18 mm,

R _

Latén niquelado.
Nickel plated brass.

Soldaduras especiales duras con base de plata.
Special silver-based hard welds

certificaciones
approvals

AENOR
Espafia / Spain




Gas-Link

Instalaciones moviles / Mobile installations

gricado segun UNE 60.715/2
ufactured against UNE 60.715/2

P —
s AN S
‘“.‘._'.-'{'..‘.u.:‘j O [ Vi

teristicas técnicas
cal features

© Laton niquelado.
Nickel plated brass.

Acero Inox. AlSI 304.
Stainless Steel AlIS| 304.

Acero Inox. AISI 316-Ti.
Stainless Steel AISI 316-Ti.

Acero Inox. AIS| 304.
Stainless Steel AISI 304.

Valvula de seguridad.
Safety valve.

@ Int. 12 mm.
Inner @ 12 mm.

@ Ext. 18 mm.
Outer @ 18 mm.

Latén niguelado.
Nickel plated brass.

dio curvatura minimo. . 43 MM,

Minimum curvature radius.

TR SRRt ——— 100 mbar,
- Maximum pressure.,

© Gas natural, bUtano, Propano. ...........e.susereesseres ST/ Yes
. Natural gas, butane and propane.

racores
end fittings

VALV. M 1/2" M1/2”

T e 55

VALV. M 1/2" .J B H 172"
S

La valvula de seguridad, corta el paso del gas y permite desconectar
el flexible para retirar el aparato de gas para su manipulacion.

The safety valve cuts off gas supply and enables the disconnection
of the flexible hose to remove the gas appliance for manipulation.

Longitudes / Lengihs :
600 mm. / 1.000 mm.

Consultar otras medidas.

Please ask for other sizes.

aplicaciones
applications 3

Conexion de aparatos a gas moviles (cocinas, estufas, secadoras, etc).
Connection of mobile gas appliances (cookers, heaters, driers, etc).

certificaciones
approvals

AENOR
Espana / Spain




Tubo Flexible Extensible GASLINK Fabricado segiin norma UNE 60713/1

Tubo flexible construido en acero inoxidable austeniticode pared continua y ondulada, con terminales soldados al tubo
provisto de enlaces roscados con juntas adecuadas para el sistema de conexién. El tubo estaprotegido con plastico
aislante blanco que evita la corrosion por agentes externos.

Fepeciiicaciones Tecnicas: @ Int. de tuberia: 12, 16 y 20 mm en acero inoxidable 316L. Racores de 1/27,3/4" y 1", Presién
Maxima 0,4 Bar. Longitud Max.: 2 m. Extensible: 100%.

Aplicaciones: Para la unidn a instalaciones receptoras individuales fijas de aparatos a gas fijos o inmovilizados (calderas
de calefaccion, calentadores de agua, encimeras, hornos, radiadores murales, quemadores, cocinas industriales, entre
otros), que utilicen como combustible gases de la 12, 2% 6 3* familia, alimentados a presiones no superiores a 0,4 bar.
Caractersticas: Uso permanente sin caducidad. Totalmente resistente al calor. Producto Homologado y Certificado.
Méaxima flexibilidad. Simplicidad en el montaje. Evita la conexion rigida al aparato. Facil limpieza. Producto fabricado
con Control de Calidad.

Extensible GASLINK® connector manufactured according to UNE 60713/1

Stainless steel corrugated connector with welded end-fittings. Tubing is protected with a PVC outside layer to
prevent being harmed by external chemical agents.

Technical specifications: Inside @: 12, 16 and 20 mm in AISI316L stainless steel. End fittings In 1/2, 3/4
and 1". Max. pressure: 0,4 Bar. Maximum length 200 ems. 100% extensible.

Applications: Connection to reception units like heaters, burners, cookers, ovens mural radiators industrial
kitchens etc... using gases of the 1,2 and 3 families at a maximum pressure of 0,4 Bar.

Characteristics: No caducity. Full heat-resistant. Product approved and certified. Simplicity in assembly. Easy to
clean. No friction break.

Tubo flexible GASLINK' para el conexionado de aparatos de gas
a recipientes de butano y/o propano. Fabricado segiin norma une 60717

Tubo flexible construido en acero inoxidable austenitico de pared continua y ondulada, protegido con malla metalica

de acero inoxidable y cobertura pléstica. El tubo flexible tiene a ambos extremos unos conectores metdlicos formados
por un casquillo soldado al tubo interior, con conexién de entrada al flexible (conexion al regulador) mediante un enlace
mecanico con rosca hembra de M 20x1,5 y en el otro extremo, conexion de salida del flexible mediante un enlace
mecanico con rosca cilindrica tipo gas de 1/2".

Fapacificaciones Tecnicas: @ Int. de tuberfa: 12 mm en acero inoxidable 316Ti. Racor de 1/2"en un extremo y M 20x1,5
al otro extremo. Presién Maxima 0,4 Bar.

Aplicaciones:Para el conexionado externo de recipientes de propano y butano ainstalaciones receptoras de gasy a
aparatos de gas de uso doméstico.

Caracteristicas: Uso permanente sin caducidad. Totalmente resistente al calor. Producto Homologado y Certificado.
Maxima flexibilidad. Simplicidad en el montaje. Facil limpieza. Producto fabricado con Control de Calidad.

GASLINK®" connectors for butane and propane manufactured according to UNE 60717

Flexible connector made of austenitic stainless steel protected with a stainless steel braid and a plastic cover.
This product has metallic connectors on both ends with a welded inside tube with an end fitting of M20x1,5
and on the other end a G1/2 fitting.

Technical specifications: Inside @ 12 mm. Maximum pressure 0,4 Bar

Aplications: Connection of butane and propane recipients and domestic gas installations.

Characteristics: No caducity. Full heat-resistant. Product approved and certified. Simplicity in assembly. Easy to
clean. No friction break.

Tubos flexibles especiales GASLINK' con conexiones roscadas
de tuercas locas, en los extremos. Fabricado segin norma une 60713/1

Tubo flexible construido en acero inoxidable austenitico de pared continua y ondulada. Disponible en dos versiones:
a.-Tubo flexible metalico inoxidable con conexiones roscadas DN 20, 25 y 40

b.-Tubo flexible metélico inoxidable protegido con trenza metélica de acero inoxidable y cobertura plastica.

El tubo flexible tiene a ambos extremos un enlace soldado al tubo interior, con conexidn un enlace mecanico con rosca
y tuerca.

Cepecificaciones Tecnicas: @ Int. de tuberfa: 20, 25 y 40 mm en acero inoxidable 316 Ti. Racores de 3/4" Presi6n
Maxima 0,4 Bar para el tubo flexible metalico y 20 bar para el flexible metdlico con trenza y cobertura plastica.
Aplicaciones: Para el conexionado de aparatos de gas fijos alimentados con gases de la 1%, 2* y 3 Familias de uso industrial

Industrial GASLINK® connectors manufactured according to UNE 60743/1

Connector made of austenitic stainless steel. Available in two models:

- Stainless steel flexible hose with threades fittings in DN20, DN25 and DN40

. Stainless steel flexible hose protected with a stainless steel braid and plastic cover.

Technical specifications: Inside @ 20, 25 and 40 in 316Ti stainless steel. Maximum pressure of 0,4 Bar for
the stainless steel hose and 20 bar for the protected hose.

Applications:Connection to fixed gas appliances with gases of the 1, 2 and 3 families.



Fabricado segun UNE 60.712/3
Manufactured against UNE 60.712/3

caracteristicas técnicas

technical features

Tuerca de laton.
Brass nut. ;

Junta de caucho NBR incorporada.
Incorparated NBR rubber washer.

Latén.
Brass.

Tubo de elastémero

con trenzado intermedio.
Elastomer tubing with
intermediate braid.

@ Int. 9 mm.
Inner @ 9 mm.

@ Int. 16 mm.
Inner @ 16 mm.

Aleta de sujeccién para facilitar
apriete de tuerca.

Tab for easy fastering of the nut.

datos técnicos
technical data

n Radio curvatura minimo............. SRR R 50 mm.
Minimum curvature radius.
® Presion: maXima. o e ness s snansns . 20 bar.
Maximum pressure.
A | Gas natural, butano, Propano. ........cciceeeeeeeereveanss St/ Yes
| Natural gas, butane and propane.

racores
end fittings

T21,8izq.-T20 / 150 X 420 mm.
T 21,8 izq.-T20 / 150 X 420 mm.
T21,8izq.-T21,8 izg. X 420 mm.
T 21,8 izq.-T21,8 izg. X 420 mm.

aplicaciones
applications

Conduccién GLP (propano - butano).
GLP conduit (propane - butane).

certificaciones
approvals

AENOR
Espana / Spain

5.anos
Caducidad
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Fil-Oil Inox

datos técnicos
technical data

@ Int. / Inner @ INOX.
IEI Caudal nominal @ 3 bar. 1./ MiN. .coccevevevvieeeieniessininianns 6,8
Nominal flow at 3 bar.

Iﬁ Radio curbatura minimo MM, ..., 19

Minimum curvature radius.

‘@ Erasiti: g8 SEIVIBIONEE. qonsmassss ety sy s semmismass 10

Operating pressure.

°c Temperatura MaxXima.®C .oocvvverreniiiinsnnesns s, 100

Maximum temperature.

Las cifras del caudal son orientativas, en funcion de la longitud
y terminales de la conexion.
Information concerning flow rate is only for quidance and depends

rht and end-fittings.

racores
end fittings

C1/a" NHE=——=mEE H1/4"

C1/4" “ym g H3/&
18" N—ErmroEariEil M 1/4” Cénico

C /4 \prmmmmre—mfl] M 3/8" Esférico

caracteristicas técnicas
technical features H1/4" CHE =0 Hi4

Latén niquelado.

Nickel plated brass. H 'I1/4" W= H3/8"

[

Nipple asiento esférico.

Spherical seat nipple.

H4/4" pHE=mrEEE M1/4"
Acero Inox. AlS| 304,
Stainless Steel AlSI 304.

Caucho NBR-PVC, Hi/4" [OHEEEE—EEEHE M3/87

NBR-PVC rubber.

Acero Inox. AISI 304. H3/8" [HES==mmiEl H 3/8"

Stainless Steel AISI 304.

@ Int. 6,8 mm. _
Inner @ 6,8 mm. H 3/8" =] e Ol 2 M.3/87

@ Ext. 10 mm.

Outer & 10 mm.

@ © 06 606 6 O

H3/8" [IH! SEE 0 mMi/4”
M: Macho / Male H: Hembra / Female C: Codo / Elbow

aplicaciones / applications

Alimentacién de calderas de gasoil y fuel.
0Oil and fuel boilers supply.




“Fil-0il Galvanizado

datos técnicos
technical data

@ Int. / Inner @ GALVA.
B Caudal NomMinal @ 3 Bar L/MiM. .oceveeeeeeeeeeeeeeessseeeneens 8.5
Nominal flow at 3 bar

n Radio curbatura minimo mm. ..cocecevvevieecieeciieeiieecaneennn. 36

Minimum curvature radius.

® Presion:deservicioban caaininanaaanmiininge 10

Operating pressure.

Oc Temperatura maxima. Cosininanmmianmanaimnaeai 100

Maximum temperature

Las cifras del caudal son orientativas, en funcién de la longitud
y terminales de la conexion.
Information concerning flow rate is only for quidance and depends

t and end-fittings.

on connector lengl

racores
end fittings

c1/4° gy B H1/4"
C1/4" 5l H 3/8"
M 1/8" HE] H1/4"
3 . M1/47 S B H1/4"
caracteristicas técnicas
technical feat - 7
. —_— H3/8" e} e1a/4507

Acero F112.
RAEOk: H 14/150" {8 s =l H14/150"
Nipple asiento esférico.
irical seat nipple.
M 3/8" [l | - M 14/150"
Acero galvanizadi.
nized Steel
Caucho NBR-PVC. M3/8" [HOHE= =1 c12/100”
: rubber.

Acero Inox. AISI 304.
s steel AlS| 304. M: Macho / Male H: Hembra / Female C: Codo / Elbow

O 0 0 66 O

0O o8 125mm.

12,09 mm

aplicaciones / applications

Alimentacion de calderas de gasoil y fuel.
Qil and fuel boilers supply.




Condiciones generales de venta

_General conditions of sale

PRECIOS: Los precios se entienden en nuestro almacén, los portes
y el IVA a cargo del Comprador, salvo que se indique lo contrario.
CONDICIONES DE PAGO: El aplazamiento méximo del pago sera
de 60 dias fecha factura, debiéndose efectuar mediante giro
aceptado. En caso de diferirse el pago, serfan a cargo del Comprador
los gastos de negociacion de los efectos, o de los intereses legales
especificados. El impago a su vencimiento de cualquier efecto o
recibo conllevard la inmediata suspension de suministro o servicio.
PEDIDOS: Serd indispensable que el Comprador remita el pedido
por escrito. INDUSTRIAS MATEU, S.A. se reserva el derecho de
aceptacion o anulacién de todo pedido cursado, por condicionantes
no previstos. Todos los pedidos serén confirmados por escrito por
INDUSTRIAS MATEU, S.A. salvo notificacion de lo contrario en las
siguientes 48 horas, el pedido seré cursado sin derecho a
reclamaciones. Todo pedido de importe inferior a 100 € sera
abonado al contado.

TARIFAS DE PRECIO: INDUSTRIAS MATEU, S.A. comunicara a sus
clientes cualquier cambio que se produzca en las tarifas o en el
catalogo.

PORTES: Las entregas de los pedidos que se realicen a portes
pagados lo serdn a través de la agencia de transportes habitual de
INDUSTRIAS MATEU, S.A. en caso de que algin cliente requiera los
servicios de otra agencia, ser remitird la mercancia a portes debidos.
Todos los envios se efectian por cuenta y riesgo del Comprador.
PLAZOS DE ENTREGA: Los plazos de entrega seran confirmados
en funcién de la planificacion de produccién pudiéndose realizar
entregas parciales. El plazo confirmado serd orientativo; cualquier
retraso o expedicién fraccionada no serd motivo de indemnizacion.
RECLAMACIONES: Las eventuales reclamaciones deberan formularse
dentro de los 15 dias siguientes al de recepcién de la mercancia
por el Comprador, rechazéndose las realizadas después de dicho
plazo. No se aceptara ninguna devolucion de material sin antes
existir la conformidad expresa del Departamento Comercial de
INDUSTRIAS MATEU, S.A. Todas las devoluciones serédn a portes
pagados, viajando la mercancia por cuenta y riesgo del cliente.
GARANTIA: La garantia que se especifica en el presente catalogo
queda limitada pura y simplemente al reemplazo de las piezas y se
entiende a partir de la fecha de fabricacion. El reconocimiento de
la responsabilidad en garantia corresponde Unicamente al personal
técnico de INDUSTRIAS MATEU, S.A. y /0 a su compaiiia de seguros.
Cualquier reclamacion transcurridos 30 dias desde la expedicion
de la mercancia no serd admitida. Cualquier defecto causado por
una instalacion indebida no sea objeto de posible indemnizacion.
INSTALACION: INDUSTRIAS MATEU, S.A. se exime de cualquier
responsabilidad en las instalaciones en las cuales no se hayan
observado los consejos de instalacién o especificaciones propias
a cada familia de producto.

PROPIEDAD DE LA MERCANCIA: INDUSTRIAS MATEU, S.A. se
reserva el derecho de propiedad de la mercancia suministrad, hasta
que el Comprador no haya satisfecho totalmente el importe de la
misma, en cuyo caso se considerara en concepto de depdsito y
custodia la mercancia; podra ser retirada por incumplimiento de
pago en el plazo previamente estipulado.

LITIGIOS: En caso de litigio, ambas partes se obligan a someter
sus diferencias a los Juzgados y Tribunales de Barcelona. INDUSTRIAS
MATEU, S.A. se reserva la facultad de modificar en todo o en parte
el disefio y materiales de cualquiera de sus productos.

PAYMENT CONDITIONS:

ORDERS: The Buyer must place his

VIATEU, S.A. re

paid in ¢casn

PRICE LIST: INDUSTRIAS MATEU, S.A. shall inform its customers

v rhande ta aricee or to the cata a
iy change 1o prices or o ine Caid e

s of a different forwarder,

ould any client require

the goods will be sent carriage forward. All shipments shall be
made at the risk of the B

TERMS OF DELIVERY: Ter

yer ar account

shall be confirmed in

ter this period shall not

be ar d. © | ds shall be accepted without prior
£ nity of the commercial department at INDUSTRIAS
eturns shall | carriage paid and shall be
transported at the risk of the customer and on his account
GUARANTEE: The guarantee specified in this catalogue is limited
to the replacement of parts only and comes into force as from the

iition of liability und

claim whalsoever.
INSTALLATION: INDUSTRIAS MATEU, S.A. accepts

for any installation which has not

recommendations or specificatio

OWNERSHIP OF THE GOODS: [NDUSTRI/

the right of the ownersh

: 54 y 4 Yivar b
ip of the goods supplied until the Buyer has

not paid the entire cost t the goods shall be

DISPUTES: In

MATEU, S.A. reserves the

lesign and materials used in any of its products



notas / notes :










